



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



他们说杭州人超好 用了“超”字 我就停下来跟他们聊一聊

前日 16:12,毛先生来电:刚才我路过浣纱路一家小卖部,听到两个人在说杭州这个地方的人真好,这么热情的啊,听他们这样说,我就停下来跟他们聊一下。他们20多岁的样子,一男一女,感觉像情侣。他们说从上海来杭州旅游的,问问路什么的,杭州人都很热情。我说是的,我是个老杭州,我也很热情的,遇到问路什么的,不仅会回答你,还会主动给你带路。我60多岁了,我们都热爱杭州,杭州人就是有这个好传统。他们还说,杭州人超好,用了超字,我听到他们这么夸杭州,真的很开心。

找战友尚无消息 初中同学看快报发现惊喜 急忙忙找上门来

85100000 热线陈筱妍:6月7日快报嗨版《不知道他还记不记得我》,报道了70岁的何兴发想通过快报寻找曾在东海舰队上海吴淞训练团一起当兵的战友周文瑞。

见报后,网友“围城”微信都市快报,说他惊喜地发现,寻人的何兴发是他在杭九中读书时的初中同学,已经40多年没见了,非常想念老同学。

“围城”全名胡灿吉,67岁,家住良渚文化村,退休前自己开了家公司。回忆初中生活,胡先生说:“当年我是班里年纪最小的学生,与何兴发算是比较要好的。可惜毕业后,我们就失去了联系,没想到今天通过快报竟然找到了他的消息,我真是太高兴了。”

另外,胡先生也想寻找另一位初中同学张本才,他与何兴发同龄。“他是长春人,当年他爸爸在杭九中附近工作,他跟着爸爸也来到了杭州。初中没毕业他就参军,听说复员后也在杭州工作。”

前几年,杭九中举行校庆活动,并登报寻找老校友,胡先生得知消息,兴奋地跑去参加,失望的是,在活动现场,只找到一位老同学。“我有个心愿,希望可以找到全部同学,年纪大了,大家聚一聚,彼此重新认识一下。”胡先生说。

粽子长毛了

昨日 12:36,施女士来电:端午节的时候,女儿单位发了十个嘉兴粽子,基本都是豆沙粽。老伴每天早上吃两个,我胃不太好,一向来都不吃粽子的。前三天吃的时候,老伴就感觉味道有些酸。今天早上,再煮粽子的时候,发现两个粽子的粽叶上出乌花了。哎哟,我们年纪大了,肠胃可伤不起啊。

我74岁,老伴78岁,他平时很节约的,任何东西都舍不得扔的。以前中秋节朋友送来月饼,时间放长了,月饼都长毛了,老伴把长毛的部分割掉,蒸蒸照样吃。他现在退休工资一个月3000多元,因为身体不好,每个星期都要去医院,家里的药是一大堆。粽子的事我们跟女儿说过了,她是做会计的,女儿单位很客气,说把粽子拿过去吧,他们会跟销售商联系的。



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的见解和看法
你也可以通过
热线联系我们 **85100000**

我想找一个人 他是我的偶像 当年在海月桥一家茶馆说书 说的是《岳飞传》

前日 13:45,周先生来电:我想找一个人,这个人是我的偶像。1978年的时候,有一个说书人名字叫周志华,当时在江干区海月桥的一家老年茶馆说书,说的是《岳飞传》,因为我是一个武侠迷,平时很喜欢看武侠小说,也练过几年武术,那时候我每晚过去听,大概7点左右开始,10点左右结束。

那时候我才二十多岁,茶我是不喝的,就花五毛钱买一包南瓜子,他讲得很精彩,我听得如痴如醉。那时候我结婚不久,有一个孩子,我这样每晚去,我老婆有一次还把我关在了门外,呵呵。

我现在已经退休了,平时喜欢看新闻,偶尔看看杭州台的《开心茶馆》,里面的老开心好像就是那个说书人周志华,看着有点像,名字也一样,不知道是不是同一个人。我只想向他问声好,作为一个忠实的听众,祝他身体健康!

父亲节快到了 我想给父亲寄语 以释怀念之情

昨日 09:27,网友“朝夕奔梦”微信都市快报:小编,你好,我姓叶,53岁,宁波人,退休前是厂里的一名技术人员。19日就是父亲节了,家父在4月27日已过世,享年81岁,到今天正好是七七四十九天,内心时常感伤,想到再过几天就是一年一度的父亲节了,很想快报上留言给父亲寄语,以释怀念之情——

我们英俊伟岸、智慧聪颖的父亲,您离开我们已有七七四十九天了,时常会想到您带给我们的所有快乐记忆,如今您已长眠天国,安心去吧我们敬爱的父亲,如今您再也没有恩怨哀愁,您可以自由、快乐地过您想要的生活!

父亲的童年非常不幸,不到十岁,父母都去世了,他是由几个兄弟艰难带大的。15岁那年,宁波地区招兵,父亲参军了,后来还参加了舟山保卫战,立过一等功。退伍后,分配到杭州工作。与我母亲成婚后,生下三个孩子,我是小女儿,上面还有两个哥哥。从小,父亲就特别疼爱我,我与他的感情自然是没得说。

要搬家了 整理出一批 素描技巧等方面的书 还有腰子盘、竹躺椅

前日 16:37,网友“现在的我”微信都市快报:你好!因要搬家,整理出一些素描技巧等方面的书,还有初中、高中配套课本的英语及语文磁带,另外还有三个全新的腰子盘、八成新的竹躺椅,都想送给有需要的朋友。

我48岁,杭州人,是办公室文员。书和磁带都是我18岁的女儿曾经用过的。我家住在彩霞岭社区,有需要的朋友可以到我家来取。

我就要回老家养老去了 想在杭州买台二手冰箱 凑合着用

前日 18:29,沈先生来电:我65岁,德清人,来杭州七八年了,在下沙一家人力资源公司做帮工。刚来杭州时,朋友送了一台旧的华日冰箱,那时刚在下沙租了房子,正好摆在出租房里使用。最近,冰箱坏了。我寻思着找人来修理或买台全新的都不划算,所以想买一台二手冰箱。

我有这个想法并不是我经济能力不够,其实我老家已经有两台冰箱,我打算再工作两年就回老家养老,实在没必要在杭州买台全新的冰箱了。

媳妇给我一张 元祖蛋糕消费卡 可是我查不到门店

前日 11:06,沈女士来电:我的媳妇给我一张元祖蛋糕五百元的消费卡,但是我查了一下杭州城里元祖的门店全没有了。那我应该去哪里买呢?卡是不限期消费的!但是我要知道去哪里消费啊!

元祖蛋糕全国客服回复:杭州有很多家元祖的分店,没有撤店一说。

联系了湖墅南路365号、天城路191号、香积寺路56号等几家元祖分店,都在正常营业,工作时间为8:00-20:30。

产业资讯·广告

雷士照明助威奥运首发电商新品

6月12日,雷士照明×中国跳水队×长隆海洋王国“冠军精神 共创第一”雷士照明电商新品首发仪式在珠海长隆海洋王国举办。包括无极调光吸顶灯、蓝牙智能音乐灯、科技范镜前灯、“巨芯”LED灯大球泡、梦之灯等系列创新产品在天猫平台首发。

发布会上,雷士照明董事长王冬雷指出,作为中国照明领导品牌,雷士照明一向热心于中国的体育事业。据他透露,雷士照明已经连续3年助力国际泳联“FINA世界跳水系列赛”,同时为包括2008年北京奥运会、2010年上海世博会、2010年广州亚运会、2010年南非世界杯、2012年伦敦奥运会在内的多个体育工程项目提供了一体化应用解决方案。

在工程领域的成就强化了雷士照明自身的

影响力和战斗力,作为照明行业的领导品牌,除了在商照工程领域的持续探索,近年来雷士也加大了家居照明业务布局。“雷士家居业务有巨大的成长空间,家居业务、商照业务要双轮驱动、比翼齐飞”王冬雷指出。据悉,目前雷士照明已经提出了“商照+家居”的双引擎增长模式。此次电商新品发布会正是雷士在家居照明上发力的体现。

“欢乐、自由、敢于筑梦”是此次跨界活动的新格调。由此可以看出雷士把目光瞄准了新一代的互联网人群,同时促品牌的年轻化转型。雷士照明电商总经理潘智慧介绍了雷士照明的电商发展情况,并强调电商不止于销售,雷士照明电商成立已经有一年时间,在销售层面确实取得了不错的成绩,但是如何利用互联网渠道实现“品效合一”是雷士照明电商未来努力的方向。

基金动态·广告

栏目主持人:肖华

投资有风险,入市需谨慎

天弘 618 理财节主打三大爆款基金

近日,天弘基金618理财节正在如火如荼地进行中。在本次天弘基金618理财节中,天弘基金精心打造恋爱理财、教育理财、孝心理财三大场景,并为用户提供了适合这三个场景的理财工具——天弘永利债券基金、天弘添利债券

基金和天弘安康养老混合基金。天弘基金618理财节通过多种多样的活动形式将不同的生活场景与投资理财相融合,让用户感受到有趣又有爱的理财体验,以上三只具备情感温度的产品或将受到投资者欢迎。

震荡行情 寻求稳定回报的投资机会

节后市场走势变得更加扑朔迷离,平安证券表示,对于整体市场应保持相对的谨慎态度,配置上偏重防御和确定型的方向。据悉,长信基金的固收投资是业内标杆。Wind数据显示,截至5月31日,长信基金共有8只固收类产品近半年收益率超同类平均。其中,多只

绩优产品领跑同类基金。长信基金固定收益部组建于2003年,李小羽作为掌舵人,自2002年加入公司(筹备)以来,一直将投资者利益放在首位,致力于打造低波动且持续稳定的绝对收益产品。

股债双震分级债基 A 份额受关注

近期,A股市场整体波动依旧较大。在此背景下,专家建议稳健型投资者重点关注债券分级基金A类份额。据悉,纯债基金鑫元合丰A于6月16日9:00-6月16日15:00限时开放申购,投资者可通过鑫元基金网上交易平台、鑫元直销专柜、天天基金网、好买基金网、

鑫元合丰 A 6 月 16 日开放申购

苏宁金融和顺手付 APP 等渠道和平台抢购。作为一只纯债产品,鑫元合丰A专注投资固收类品种,不参与任何权益类品种的投资,可有效规避A股二级市场的风险,为投资者提供较为稳健的回报。